



По поручению Председателя СКР уголовные дела об убийствах советника Президента КЧР Фраля Шебзухова и общественного деятеля Аслана Жукова переданы для расследования в центральный аппарат ведомства



Председатель Следственного комитета России поручил передать уголовные дела об убийствах советника Президента КЧР Фраля Шебзухова и общественного деятеля республики Аслана Жукова для наиболее полного и, объективного расследования в центральный аппарат ведомства.

Александр Бастрыкин поручил следователям центрального аппарата Следственного комитета тщательно изучить материалы этих уголовных дел, выяснить досконально все обстоятельства совершения преступлений, установить заказчиков, произвести повторные допросы всех фигурантов, в том числе осужденных, и при наличии достаточных оснований привлечь к



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

уголовной ответственности всех причастных к этим убийствам.

Официальный представитель СКР С.Петренко

12 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1255150>